
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 495
van MARTINE FOURNIER
datum: 30 januari 2020

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

N39 Koksijde  -  Studie fietsverbinding met Pelikaanbrug

In het meerjarenplan van het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) 2019-2021 was er in 
40.000 euro voorzien in 2019 voor een studie rond de fietsverbinding N39 met de 
Pelikaanbrug in Koksijde.

1. Wat is de stand van zaken van deze studie?

2. Wanneer zijn de resultaten van de studie beschikbaar?

3. Welke stappen worden er verder ondernomen in dit dossier?

4. Welk budget zal er uiteindelijk nodig zijn voor de realisatie van dit project? In welk 
jaar wordt dit gepland?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 495 van 30 januari 2020
van MARTINE FOURNIER

1. Er werd in de loop van 2019 een aantal keer overleg georganiseerd met de gemeente 
Koksijde, de provincie West-Vlaanderen, de Vlaamse Waterweg en het Polderbestuur 
om het dossier te onderzoeken. Er werd geen studiebureau hiervoor aangesteld. Uit 
deze overlegmomenten kwamen een aantal zaken naar voren die het verder verloop 
bepalen:

- De afbraak van de huidige oude Pelikaanbrug (afgesloten voor alle verkeer) is 
dringend.

- Er zijn geen functionele noch recreatieve fietsverbindingen over de oude 
Pelikaanbrug wat een nieuwe brug niet verantwoordt.

- Het gedeelte Veurnevaartstraat dat nog tot het Vlaams gewest behoort wordt 
overgedragen naar de gemeente.

- De fiets- en wandelverbinding tussen de oude Pelikaanbrug en de brug 
Frontzate (wandelknooppunt 95) is een lokale bevoegdheid.

- De fietsverbinding tussen de N39 en de oude Pelikaanbrug wordt 
geoptimaliseerd door het Agentschap Wegen en Verkeer in overleg met de 
Vlaamse Waterweg.

Betreffende deze laatst vermelde fietsverbinding wordt heden een ontwerp uitgewerkt 
door het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV).

2. De resultaten/conclusies zijn gekend (zie vraag 1).

3. In de loop van 2020 wordt het ontwerp en het bestek voor de fietsverbinding 
voorbereid. Daarnaast wordt de afbraak van de oude Pelikaanbrug voorbereid door 
het Agentschap Wegen en Verkeer en de Vlaamse Waterweg.

4. Er is nog geen exacte raming gekend, ook de budgettaire planningsoefening is nog 
lopende.


